
問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

60歳代 5

70歳代以上 6

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

片岡 2

みずほ 1

南金目 3

真田 2

大久保
2

中久保
1
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問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

1.公民館だより 4

2.ポスター 0

3.知人から聞いた 2

4.その他 5

■その他

　自治会からの案内・要請

　市役所からの案内

問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

1.まちづくりに興味があるから 0

2.自分の住んでいる地区に興味がある
から

2

3.知人に誘われたから 5

4.交流のきっかけづくりをしたいから 0

5.その他 4

■その他

　自治会からの案内・要請

　市役所からの案内

　情報収集
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問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

1.よく理解できた 1

2.理解できた 5

3.あまり理解できなかった 4

4.理解できなかった 0

5.その他 1

■その他は未記入

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

1.大いに思う 1

2.思う 3

3.あまり思わない 6

4.思わない 0

5.その他 1

■その他は未記入

　　　　　■２の理由

　　　　　■３の理由

自由意見欄

もう少し事例があるとよかった。地区まちづくりの流れの中で一人ひとりの思い…この思いの例が多いとわかりやす
かった。

・今後、地域に課題が出たときに。

・当面の課題ではないから。

感想・意見
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